

明略科技助力智慧警务建设 打造新一代公安智能化应用



明略科技集团

明略科技集团是中国领先的一站式企业级人工智能产品与服务平台，致力于探索新一代人工智能技术在知识和管理复杂度高的行业中的落地。打通感知与认知智能，通过多模态人工智能和大数据技术，连接人、机器、组织的智慧，最终实现具有分析决策能力的高阶人工智能应用，让组织内部高效运转，让更多的人和资源投入到创新的工作中去，实现人机同行的美好世界。

▶ 钱家俊

明略科技集团是中国领先的一站式企业级人工智能产品与服务平台，致力于探索新一代人工智能技术在知识和管理复杂度高的行业中的落地。在公安智慧警务建设领域，明略科技基于成熟的知识服务引擎、智慧语义引擎和自动化机器学习引擎，打造了一系列公安智能化应用，从根本上促进公安信息警务的质量变革、效率变革和动力变革。

在刚刚闭幕的第四届中国信息化融合发展创新大会上，明略科技智慧警务解决方案荣获2019年度中国信息化（智慧公安）示范实践奖，这是对明略多年在公安行业的技术实力和实践经验的双重认可。

明略的公安智能化应用产品包括基于知识服务的智慧搜索、关系挖掘、家族族谱分析应用、扫黑除恶专项斗争智能化应用、禁毒专项智能化应用等，广泛地服务于全国各省市公安机关，取得了大量一线实战成果。

视联动力 助力公安新一轮信息化建设



▶ 商慧丽

2019年6月12日至13日，第四届中国信息化融合发展创新大会在北京召开，大会上的“互联网+智慧公安”论坛，以“数据驱动、科技创新”为主题，汇聚了网络安全方面的领导、技术专家以及行业精英，共同研讨公安新一轮信息化建设。该论坛由中国电子商会主办，中央编制办司长、《中国机构改革与管理》杂志社总编辑唐进全程主持，中国电子商会会长王宁发表致辞，公安部科技信息化局领导出席论坛并作重要演讲。

视联动力凭借自主研发的“安全可靠、自主可控”的V2V视联网通信协议受邀参与此次盛会，并荣获2019年第四届中国信息化融合发展创新大会“智慧公安”示范自主可控奖。论坛现场，视联动力战略发展部总经理杨智超作为特邀嘉宾，发表题为《视联网-自主可控实时视频交换网络》的主题演讲，着重报告了如何通过视联网技术统筹业务、技术、产品、数据、网络安全，实现智慧

公安。

杨智超总经理以连续两年被《法制日报》评为全国政法智能化建设雪亮工程十大解决方案提供商第一名的综治视联网为例，重点介绍了拥有自主知识产权的V2V视联网通信协议技术。这项具备“安全可靠、自主可控”特性的技术，目前被深度运用于社会治理的各个场景，通过这项技术，管理部门能够将跨行业、跨区域的各类视频资源和视频服务全部整合在一个系统平台，实现视频大规模高清实时双向传输。

从公安新一代信息化建设总体要求来看，应用视联网技术具有大规模、融合性强、去中心化、安全性高、经济适用性突出的特点，能够有效融合公安全国业务网络，兼容公安全部基础设施，统一展示和调度各级各类公安单位的信息化资源，全面统筹规划公安业务、技术、产品、数据、网络安全，在业务层面、技术层面、应用层面同步发力，构建智慧公安智能应用新生态，形成全国“一盘棋”的智慧公安应用格局。

一码通行：创新城市服务新模式 助推数字经济新引擎

无论从城市居民还是政府主体来说，创新办事缴费场景势在必行。然而，创新城市公共服务并不仅仅是优化缴费通道。博思软件建设的通缴云是打造面向政府、企业、群众办事、缴费、生成电子票据一站式公共服务平台。

▶ 彭思

“过去公交一张卡、地铁一个码、医院一张表……总是忘带卡，不停的填资料，将来如果坐公交、上医院、办政务的各种卡片证件都能用手机一下解决，那就太方便了。”郑州市民杨先生说。

在城市节奏运转提速的当下，许多人与杨先生有同样的需求。不用大卡小卡，不用担心健忘，只需要一部手机、一个二维码就能便捷地畅享各类城市服务。

如今，郑州市民的愿望正在全国多个城市实现。例如，2018年首届数字中国建设峰会前夕，由福州市政府主导、福建博思软件股份有限公司承建的“e福州”APP以及“福州市公共服务电子支付二维码——福码”正式上线，实现了交通出行、教育缴费、看病就医、政务服务、智慧社区、信用支付、不动产交易、图书馆借阅、公园景点9个应用场景“一码通行”！截至2019年5月，“e福州”用户超150万，高频场景使用次数5900万次。

同样，许多城市的政府对于辖区内的数字经济发展提出了“四个留在”要求，即数据留在本地、资金留在本地、产业留在本地、税收留在本地。然而，传统的模式都无法满足地方政府的要求。

无论从城市居民还是政府主体来说，创新办事缴费场景势在必行。然而，创新城市公共服务并不仅仅是优化缴费通道。博思软件建设的通缴云是打造面向政府、企业、群众办事、缴费、生成电子票据一站式公共服务平台。从移动端、自助端向公众提供综合服务的统一服务入口，将政府各类公共服务资源整合，汇聚交通、医疗、社区、教育、民生等城市高频应用场景，以城市公共服务二维码为载体实现“五通”和“四个留下”。“五通”即身份通、证照通、支付通、信用通、数据通。

此外，“一码通行”进一步挖掘政府数据价值潜力，构建创新公共服务场景，健全城市数据金融生态，推动经济持续向好发展。

据统计，截至2018年底，我国数字经济规模达31万亿元，约占GDP的1/3。数字经济成为构建城市公共服务新优势的决定性力量，也是城市发展的关键所在。“一码通行”模式正从数据运营的角度接入城市社会信用体系数据，改变传统缴费模式，同时提供基于缴费的衍生服务，带动城市缴费产业创新，为城市发展注入新动能，为数字经济发展提供新引擎。

在第四届中国信息化融合发展创新大会上，通缴云荣膺“中国信息化数字政府示范实践奖”。

佳都科技全新推出 AR三维实景融合技术平台



▶ 张新房

在人工智能和数字孪生技术发展带动下，佳都新太科技股份有限公司近期推出了新一代“AR三维实景融合技术平台”。

AR三维实景融合技术平台是以城市级数字孪生赋能应用平台为方向，充分挖掘视频监控的潜力为城市服务是AR三维实景平台的核心设计理念。AR三维实景融合技术平台以虚拟现实交互控制、海量前端视频融合、多地图集成模型渲染、实时视频结构化算法为特色技术；以鹰眼视角全息实景透察人、车、物，利用自主可控的多维数据-视频融合-地图变换的三合一模型能力，实现提质增效、视觉换新、图屏联动、纤毫毕现的时空信息场景应用，是全新一代一体化通用技术平台。

未来的数字城市建设，将会同时融合城市三维地图、实时视频监控、多维数据、行为识别、行为预测、数字孪生多种技术和系统。

在数字城市的建设中，更加关注城市

级的三维地图应用，能够完整呈现城市地理空间，进行精细刻画，采用城市三维地图，可以直观还原受关注区域的地理空间信息，满足各种对重点区域、重点场所、重点建筑的精细空间刻画及复杂业务应用的需求。基于三维地图模型独特的空间优势，可以将三维地图应用和城市中重要的人、车、物等重要目标进行直接关联，突破视频监控应用界限，实现城市的数字化视觉描述。与此同时，将城市中分散的视频监控进行整合、关联，最大限度地实现视频的联动应用，拼接、融合以及跨镜追踪（ReID），能够实现目标对象的行为识别和行为预测，业务数据一旦实现可视化应用，就能充分挖掘视频大数据的潜力。

佳都科技“AR三维实景融合技术平台”获得2019年度中国信息化（智慧公安）示范实践奖等多项大奖。作为专业人工智能和视频大数据解决方案提供商和服务商，佳都科技的解决方案涵盖智慧警务、视频云、城市交通大脑、数字孪生城市、平安城市等智慧城市领域。